
КАТАЛОГ ЗАПЧАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

РЕВЕРСИВНАЯ ВИБРОПЛИТА 
CRDH70 

Астана +7(7172)727-132 Волгоград (844)278-03-48 Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 Казань (843)206-01-48 Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61 Москва (495)268-04-70 Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новосибирск (383)227-86-73 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Самара (846)206-03-16 

Санкт-Петербург (812)309-46-40 Саратов (845)249-38-78 Уфа (347)229-48-12
единый адрес: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



Batmatic CRD70  
 

2 
 

ВИБРАЦИОННЫЙ 
МЕХАНИЗМ

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Batmatic CRD70  
 

3 
 

ВИБРАЦИОННЫЙ МЕХАНИЗМ 
 

ПОЗ. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 
1 ВИНТ 1 
2 ШАЙБА МУФТЫ 1 
3 ФРИКЦИОННАЯ МУФТА 1 
4 КОЛЬЦО KEYER RENCOL HV 4016 1 
5 ОПОРА 1 
6 ВИНТ TE M8 x 20 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5739 8 
7 КРЫШКА 2 
8 ПОДШИПНИК NJ 308 4 
9 ВИНТ TCEI M16 x 220 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5931 8 

10 ВИНТ TE M8 x 30 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5739 4 
11 ДВОЙНОЕ МАНЖЕТНОЕ УПЛОТНЕНИЕ 40 x 72 x 7 1 
12 ВИНТ TCEI M16 x 160 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5931 4 
13 КОРПУС ВИБРОУЗЛА 1 
14 ПРУЖИННАЯ ШАЙБА E 50 UNI 7435 2 
15 ПОДШИПНИК SF 16010 1 
16 ВЕДУЩАЯ ШЕСТЕРНЯ 1 
17 ВИНТ TCEI M14 x 45 12.9 ЧЕРНЫЙ UNI 5931 8 
18 ЭКСЦЕНТРИК 4 
19 СКОЛЬЗЯЩИЙ ВЕДУЩИЙ ВАЛ 1 
21 ШТИФТОВОЙ УПОР 1 
22 ИНДЕКСНЫЙ БОЛТ 1 
23 ПРУЖИННАЯ ШАЙБА I 22 UNI 7437 1 
24 ПОДШИПНИК 608 2Z 2 
25 ШАЙБА M5 UNI 6592 1 
26 ВИНТ TCEI M5 x 12 8.8 UNI 5931 1 
27 ПОРШЕНЬ 1 
28 МАНЖЕТНОЕ УПЛОТНЕНИЕ NA 150/25-17-5,5 1 
29 ВЕДОМАЯ ШЕСТЕРНЯ 1 
30 ВЕДОМЫЙ ВАЛ 1 
31 МЕДНАЯ ШАЙБА Ø 1/4″ 1 
32 ОГИВАЛЬНЫЙ ПЕРЕХОДНИК Ø 1/4″ 1 
33 ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ТРУБКА 1 
34 ЦИЛИНДР ВИБРОУЗЛА 1 
35 ТАМПОН 1 
36 ВИНТ TE M8 x 20 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5739 4 

 
 
 
 
 
 



Batmatic CRD70  
 

4 
 

НАСОС 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Batmatic CRD70  
 

5 
 

 
    НАСОС 
 

ПОЗ. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 
1 УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 4118 2 
2 ФЛАНЕЦ 2 
3 УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 3162 6 
4 ОПОРНАЯ РАМА 1 
5 КОРПУС НАСОСА 1 
6 ВИНТ TCEI M6 x 12 8.8 ZN UNI 5931 1 
7 КРЫШКА 1 
8 ВИНТ TE M8 x 16 8.8 ZN UNI 5739 4 
9 ПРУЖИННЫЙ ШТИФТ 1 

10 ПРУЖИНА 1 
11 ВИНТ TCEI M8 x 100 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5931 1 
12 ПРУЖИННЫЙ ФЛАНЕЦ 1 
13 ЗУБЧАТАЯ РЕЙКА 1 
14 ДВОЙНОЕ МАНЖЕТНОЕ УПЛОТНЕНИЕ 1 
15 ШЕСТЕРНЯ 1 
16 ЗАЩИТНЫЙ КОЖУХ 1 
17 ПЕРЕХОДНИК ∅ 1/4″ 1 
18 ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ТРУБКА 1 
19 МЕДНАЯ ШАЙБА ∅ 1/4″ 1 
20 ВИНТ TCEI M8 x 20 8.8 ZN UNI 5931 4 

 



Batmatic CRD70  
 

6 
 

МУФТА

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Batmatic CRD70  
 

7 
 

    МУФТА 
 

ПОЗ. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 
1 ВИНТ TCEI M12 x 25 8.8 ZN UNI 5931 4 
2 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА 12 ZN 4 
3 КОНИЧЕСКИЙ РЕГУЛИРУЮЩИЙ ЭЛЕМЕНТ 1 
4 ПРУЖИННАЯ ШАЙБА M8 UNI 1751 4 
5 ВИНТ TE M8 x 65 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5737 4 
6 ВНУТРЕННЯЯ ЧАСТЬ 1 
7 НАЖИМНАЯ ПРУЖИНА ФРИКЦИОННОЙ МУФТЫ 2 
8 ЗАЦЕП 1 
9 СТОПОРНАЯ ШАЙБА E12 UNI 7435 2 

10 ВИНТ TE M6 x 20 8.8 ZN UNI 5931 6 
11 ПЛОСКАЯ ШАЙБА M6 ZN UNI 6592 6 
12 ПОДШИПНИК SF 6005-2RS 2 
13 НАРУЖНАЯ ЧАСТЬ 1 
14 ПРУЖИННАЯ ШАЙБА E 25 UNI 7435 1 
15 ВНУТРЕННЯЯ МУФТА 1 
16 ВИНТ TCEI M8 x 45 8.8 ZN UNI 5931 1 
17 РЕМЕНЬ B41 1 
18 НАРУЖНАЯ ЧАСТЬ 1 
19 ПРУЖИНА 12 
20 ПРУЖИННЫЙ ФЛАНЕЦ 1 
21 КОЛЬЦО SW 145 1 
22 ЗАЩИТНЫЙ КОЖУХ ДВИГАТЕЛЯ 1 

 



Batmatic CRD70  
 

8 
 

РУКОЯТКА

 
 
 
 
 



Batmatic CRD70  
 

9 
 

    РУКОЯТКА 
 

ПОЗ. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 
1 РЫЧАГ УПРАВЛЕНИЯ 2 
2 ВИНТ TCEI M10 x 70 8.8 ZN UNI 5931 4 
3 РУКОЯТКА 1 
4 КРЫШКА РУКОЯТКИ УПРАВЛЕНИЯ 2 
5 ВИНТ TE M8 x 16 8.8 ZN UNI 5739 4 
6 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА 8 ZN 4 
7 КРЫШКА РУКОЯТКИ 1 
8 ПРУЖИННАЯ ШАЙБА 8 ZN 6 
9 ВИНТ TCEI M8 x 16 8.8 ZN UNI 5931 6 

10 ШАЙБА C3 1 
11 ВИНТ ШАЙБЫ C3 4 
12 КЛЯММЕР РЫЧАГА УПРАВЛЕНИЯ 2 
13 РУКОЯТКА 1 
14 ПЛОСКАЯ ШАЙБА M8 ZN UNI 6592 1 
15 ПРУЖИНА 1 
16 ШТИФТ ФИКСАЦИИ БОЛТА 1 
17 ПЛАСТМАССОВАЯ РУКОЯТКА 1 
18 ВИНТ БОЛЬШОГО РАЗМЕРА 1 
19 ПЛОСКАЯ ШАЙБА M12 ZN UNI 6592 1 
20 АМОРТИЗИРУЮЩАЯ ОПОРА MF 50x40 M12x25 60 SH 1 
21 ВИНТ TCEIS M8 x 12 8.8 UNI 5933 2 
22 РУКОЯТКА УПРАВЛЕНИЯ ДРОССЕЛЕМ 1 
23 ПЛОСКАЯ ШАЙБА M6 ZN UNI 6592 4 
24 НАСОС В КОМПЛЕКТЕ 1 

 



Batmatic CRD70  
 

10 
 

ОПОРНАЯ ПЛИТА, ПОДРАМНИК, ЗАЩИТНАЯ РАМА 

 



Batmatic CRD70  
 

11 
 

 
ОПОРНАЯ ПЛИТА, ПОДРАМНИК, ЗАЩИТНАЯ РАМА 
 

ПОЗ. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 
1 ЗАЩИТНЫЙ КОЖУХ ДВИГАТЕЛЯ  1 
2 ВИНТ TCEI M16x35 8.8 ZN UNI 5931 4 
3 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА 16 ZN 4 
4 ДВИГАТЕЛЬ HATZ 1D81  1 
5 КОНТРГАЙКА M12 UNI 7473 4 
6 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА 12 ZN 4 
7 КЛЯММЕР КРЕПЛЕНИЯ ДВИГАТЕЛЯ 4 
8 МОТОРНАЯ РАМА 1 
9 ЗАЩИТНЫЙ КОЖУХ РЕМНЯ ВИБРАТОРА 1 

10 ВИНТ TE M8x25 8.8 ЧЕРНЫЙ UNI 5739 4 
11 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА M8 ZN 4 
12 ВИБРАТОР В СБОРЕ 1 
14 ПЛИТА ДЛЯ РАСШИРИТЕЛЕЙ 1 
15 КОЛПАЧОК МАСЛЕНКИ 1 
16 МЕДНАЯ ШАЙБА ∅ 1/4” 1 
17 АМОРТИЗИРУЮЩАЯ ОПОРА 2M 100x55 M16x40 45 SH 8 
18 КОНТРГАЙКА M16 UNI 7473 16 
19 ПЛОСКАЯ ШАЙБА M16 UNI 6592 16 
20 ОПОРА РУКОЯТКИ 2 
21 РУКОЯТКА В СБОРЕ 1 
22 ТРОС АКСЕЛЕРАТОРА ∅2,5″ 1 
23 ХОМУТ 2 
24 ПЛОСКАЯ ШАЙБА M6 ZN UNI 6592 2 
25 ВИНТ TCEI M6x16 8.8 ZN UNI 5931 2 
26 ЗАЩИТНАЯ ОБШИВКА 1 
27 ВИНТ TCEI M12x85 8.8 ZN UNI 5931 8 
28 ПРОБКА МАСЛОСЛИВНОГО ОТВЕРСТИЯ 1 
29 МАСЛОСЛИВНАЯ ТРУБКА 1 
30 КОЛЕНЧАТЫЙ РЫЧАГ ЗАПУСКА ДВИГАТЕЛЯ HATZ 

1D81 
1 

31 АМОРТИЗИРУЮЩАЯ ОПОРА PM 30x20 M8x16 60 SH 1 
32 ПЛОСКАЯ ШАЙБА M8 ZN UNI 6592 1 

 



Batmatic CRD70  
 

12 
 

ОПОРНАЯ ПЛИТА, ПОДРАМНИК, ЗАЩИТНАЯ РАМА 

 
 



Batmatic CRD70 

13 

 ОПОРНАЯ ПЛИТА, ПОДРАМНИК, ЗАЩИТНАЯ РАМА 
ПОЗ. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 

33 КОНТРГАЙКА M8 UNI 7473 1 
34 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА 12 ZN 8 
35 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА 16 ZN 8 
36 КОНТРГАЙКА M16 UNI 7473 8 
37 АВТОМАТИЧЕСКАЯ ЦЕНТРОБЕЖНАЯ МУФТА 1 
38 УДЛИНИТЕЛЬ 2 
39 ШАЙБА M18 8 
40 ВИН TCEI M18x40 12.9 ЧЕРНЫЙ 8 

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ СТАРТЕР (ПО ЗАКАЗУ) 

ПОЗ. ДЕТАЛЬ КОЛ-ВО 
1 КОНТРГАЙКА 4 
2 ПЛОСКАЯ ШАЙБА 4 
3 КРЫШКА АККУМУЛЯТОРНОЙ БАТАРЕИ 1 
4 АККУМУЛЯТОРНАЯ БАТАРЕЯ 1 
5 ДЕРЖАТЕЛЬ АККУМУЛЯТОРНОЙ БАТАРЕИ 2 
6 ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ СТАРТЕР 1 

Астана +7(7172)727-132 Волгоград (844)278-03-48 Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 Казань (843)206-01-48 Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61 Москва (495)268-04-70 Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новосибирск (383)227-86-73 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Самара (846)206-03-16 

Санкт-Петербург (812)309-46-40 Саратов (845)249-38-78 Уфа (347)229-48-12 
единый адрес: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru


	ВИБРАЦИОННЫЙ МЕХАНИЗМ
	ОПИСАНИЕ
	МУФТА
	КОЛ-ВО
	РУКОЯТКА
	ОПИСАНИЕ
	ОПОРНАЯ ПЛИТА, ПОДРАМНИК, ЗАЩИТНАЯ РАМА
	ОПИСАНИЕ
	ОПИСАНИЕ
	ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ СТАРТЕР (ПО ЗАКАЗУ)
	КОЛ-ВО
	ДЕТАЛЬ

